

Наши страны объединяет любовь к хореографии — участница конкурса «Время танцевать» из Китая

В Минске стартовал финал IV Открытого республиканского конкурса хореографического искусства «Время танцевать», где примут участие свыше 100 танцоров. Не только из нашей страны. За звание лучших из лучших поборются представители России и Китая. Конкурсантка из Поднебесной Чжан Юйтин поделилась впечатлениями о конкурсе и рассказала, чем ей дорога Беларусь.



Танцовщица родом из китайского города-миллионника Уху. Это центр автомобильной промышленности, но славится не только этим. Чжан Юйтин рассказала, что ее соотечественники равнодушны к хореографии. Принять участие в конкурсе решила спонтанно, но выступлением довольна:

— *Мой танец довольно грустный. Посвящен потере близких и тому, как важно ценить мир на Земле. Готовилась и немного переживала, но все прошло как нельзя лучше. Выбрала традиционный китайский костюм с современными элементами. Надеюсь, зрителям выступление понравилось.*



В Беларуси девушка полгода. Получает образование в магистратуре БГУКИ. От Минска в восторге. Говорит, отношение жителей к иностранцам здесь самое положительное. Да и учиться нравится:

— Меня тепло приняли в университете культуры. Беларусь — уникальная страна. Здесь живут гостеприимные люди. А еще — необычная кухня. Азиаты любят рис, рыбу. А белорусы — блюда из картофеля. Признаюсь, это и вправду вкусно! В будущем хочется получше узнать вашу страну. А если еще и удастся завоевать награду на конкурсе «Время танцевать» — это станет большим поводом для гордости.



Так, по итогам хореографического форума лауреатов I, II и III степеней и победителей в номинациях наградят дипломами и призами. Обладателю Гран-при достанется денежный приз — 200 базовых величин. Также будет вручен диплом за воплощение хореографии на тему 80-летия Великой Победы и дополнительный приз за лучшую балетмейстерскую работу.

Председатель жюри конкурса «Время танцевать»: главное — найти лучших из лучших

Ольга НЕВМЕРЖИЦКАЯ

Фото: Андрей САЗОНОВ